

薪火相传谱新篇

一家三代党员的故事

本报记者 毛宇

我的入党故事

红色基因,代代相传;红色精神,代代发扬。时代在变迁,中国共产党人的精神薪火相传,居住在陆工大社区的蒋明一家三代党员用奉献、坚守、奋斗、努力传递着共产党员的精神,用实际行动诠释对党的忠诚与热爱。

蒋明的父亲蒋月是一位基层农技推广人员,于1969年加入中国共产党。他深知农业的重要性,也明白农业工作的复杂性和艰巨性,几乎将自己的热情和精力都投入到了土地上。工作期间,他经常深入田间地头,与农户面对面交流,了解农田的病虫害情况,并根据作物生长的状况,提出相应的防治建议。他甚至牺牲自己的

休息时间,帮助农民解决农田中的问题。他还积极推广先进的农业技术和种植模式,帮助农民提高产量和品质,增加收入。蒋月在工作中的奉献,在土地上的坚守,给蒋明留下了深刻的印象。今年56岁的蒋明,从小在父亲的言传身教下,他产生了对党的向往之情。

18岁那年,蒋明入伍参军,两年后成功考入军校。22岁军校毕业,他来到石家庄某部队工作,他第一时间向党组织递交了入党申请书。1991年6月,在老党员宣誓仪式上,他十分激动,因为他终于如愿加入中国共产党。此后,蒋明始终不忘自己身为党员的责任和使命,在军旅生涯中始终以父亲为榜样,每次都高标准完成部队交给他的任务。

父亲的引导可能为他指明了人生的方向,激发了他对党的热爱和向往。那18年的军旅生涯,则让他更加坚定这一信仰。虽然部队的生活训练任务重,但他觉

得自己乐在其中,“那儿的生活更能体现出共产党人身上那种奉献与担当的精神,我从前辈和战友身上学到了很多,也成长了许多。”能够将自己的青春和热血奉献给党的事业,他为此感到自豪。

2008年,他通过自主择业来到一所大专学校担任军事理论老师。教学过程中,他通过将军事教学与思政教育相融合,培养学生的国家荣誉感和爱国主义观念,同时也关注学生的品德修养、社会责任感等方面的提升,不断激励他们积极向上,努力求知。蒋明高兴地说,前段时间,一位通过自己不断努力,成功上岸研究生的学生向他发来录取通知书,这让他更加感受到作为老师的责任与荣誉。

蒋明的儿子蒋亮18岁考上大学,但毅然决定在当兵那一年入伍当兵,而这都是因为受到蒋明的影响。“从小到大,我爸爸总是告诉我,部队的生活如何锻炼人

的意志,磨砺人的品格,所以,当机会来临时,我决定去参军。”两年义务兵的生活中,他深深地感受到自己的成长和变化,也更加明白父亲所说的话的深刻含义。他不仅锻炼了身体和意志,更收获了一种信仰和力量,他渴望加入中国共产党。

返回大学校园后,他第一时间递交入党申请书,并在大二那年加入中国共产党。如今的他,在一家国企工作。“成为党员后,我也跟我爸说,党员要有党员的样子和担当。”不管在学习还是工作中,他都以饱满的热情和不懈的努力,希望通过自己的奋斗为社会贡献出自己的力量。

蒋明一家三代党员,每一代人都在自己的人生篇章里,书写对党的忠诚与热爱。无论时代如何变迁,无论身处何时何地,将红色基因一代代传下去,已经深深成为他们一家人的自觉的行为,他们以此为荣,并为之奋斗终身,代代传承。

旱地冰壶 点燃运动激情

南和苑社区党支部组织体育健康活动

本报讯(记者 刘俊科)为促进辖区青少年儿童身心健康,也让更多的人了解并参与到冰雪运动中来,6月23日,裕华区裕翔街道南和苑社区党支部联合惠民社工、“小手托起希望”红色社区社会组织开展“旱地冰壶——点燃运动激情”活动。

活动中,青年人才组织小朋友开展团结合作,共同商讨策略,互相配合,通过不断的调整姿势,控制力度和角度,让冰壶顺利滑向目标。

南和苑社区党支部相关负责人表示,此次冰壶运动锻炼了青少年儿童的大脑应变能力、判断能力和对时机的把控能力,提升了身体素质,培养了他们的耐力和毅力,让青少年儿童在日后的学习和生活中游刃有余。



图为小朋友参加旱地冰壶运动。马东华 供图

知识培训进商圈

安全意识记心间

兴东街北社区党委联合进行消防演练

本报讯(记者 刘俊科)“来到商场,大家要先了解安全通道在哪,发生火灾后,不要乘坐电梯。”6月26日,在蜂巢商场,消防宣传员正在开展安全培训。

为督促辖区商圈切实把消防安全扛在肩上、落在行动上,提高商户的消防安全意识、逃生自救能力及火灾应急处置水平,6月26日,长安区中山东路街道兴东街北社区党委联合长安区消防救援大队、长征街派出所,深入蜂巢商圈开展消防安全培训及实地演练活动。

培训中,长安区消防救援大队消防宣传员结合蜂巢内店铺多、来往人员复杂的特点和用电设备多的实际情况,借助近期发生的典型火灾案例,介绍了发生火灾时如何疏散逃生、初期火灾的扑救及日常自查自纠火灾隐患等基本消防知识。消防宣传员用通俗易懂的语言详细为各商铺人员讲解了灭火器性能参数、使用和日常维护保养的方法及消防水带连接、水枪用途、使用方法和注意事项,重点讲解了发生火灾如何报警、如何组织人员疏散、如何逃生自救等方面知识,提醒大家要高度重视消防安全。随着急促的警报声响起,消防应急演练各组人员严格按照演练方案及时处置“初期火灾”,有序组织人员向安全出口疏散,救护“受伤人员”。同时,医护人员现场示范紧急救治知识。活动结束后,社区工作人员提醒各商户一定要注意用火、用电、用气安全,定期清洗油烟道等重点部位,掌握基本的消防常识。

活动组织者表示,此次培训增强了蜂巢商场员工和商户火灾防范意识和应急逃生自救的能力,提高了店铺火灾自救能力,进一步筑牢消防安全“防火墙”。

增强居民防范意识和识别能力

建北街道花园社区举办反诈主题宣传活动

本报讯(记者 刘俊科 通讯员 张岭)为进一步提升居民反诈意识和自我防范能力,增强群众的法治意识,提升群众对金融诈骗的防范意识和识别能力,6月26日,建北街道司法所、建北派出所、花园社区联合开展“守好钱袋子,护好幸福家”主题宣传活动。

活动现场,公安民警和司法工作人员通过以案释法、现场答疑、发放宣传资料等多种形式,向辖区居民详细讲解金融诈骗的典型特征、常见手段以及防范措施。提醒广大群众增强甄别能力,理性投资,不贪不占不轻信,管好自己的辛苦钱,拒绝高利诱惑。

本次宣传活动邀请了河北太平洋世纪律师事务所的赵春玉律师现身说法,以通俗的语言、鲜活的案例向居民朋友普及金融诈骗的危害性和识别方法。通过深入剖析金融诈骗的典型手法和陷阱,引导群众树立正确的投资观念,并提供了防范金融诈骗的建议和措施。

此次宣传活动赢得了辖区居民的广泛认可,让居民详细了解金融诈骗的相关案例、法律法规,防范要领和金融法律知识等内容,提高了群众辨别和抵制金融诈骗的能力,有效增强了居民的风险意识和防范能力,营造全民参与、主动拒非防非的浓厚法治氛围,切实守护好老百姓的“钱袋子”。

学习急救知识 体验模拟逃生

西苑街道宣传“安全生产月”

本报讯(记者 刘俊科)“我们常见的灭火器有干粉灭火器、二氧化碳灭火器和水基型灭火器……”6月21日上午,西苑街道办事处联合河北省应急管理宣教中心在石太公园开展“安全生产月”宣传活动。

8时30分,活动正式开始。“大家发现火灾后,保持镇静,要及时拨打119报警电话,讲清楚位置、着火物质、火灾规模、被困人员等情况……”专业人员讲解各种急救知识、现场模拟操作、发放宣传资料等,向辖区居民宣传安全生产法律法规以及防灾减灾、紧急避险、应急救援等安全防范知识和自救互救技能,提高全民安全风险意识和防灾减灾救灾处置能力。现场还运用移动式应急安全体验馆,由河北省应急管理宣教中心专业讲解团队进行现场讲解示范,居民亲身体验模拟逃生、拥挤踩踏应急演练、初起火灾应急处置、心肺复苏技能培训、AED体外自动除颤器等相关应急处置项目。

西苑街道办事处主任田丽卓表示,安全生产重于泰山,提醒居民和企业增强安全意识,落实安全措施。今后,他们将加大宣传力度,组织培训活动,确保辖区安全稳定,共同营造安全和谐的社会环境。

部门协调联动 提升实战水平

新华区开展防汛抢险暨避险转移综合应急演练

本报讯(记者 刘俊科)“各小组就位,我宣布新华区2024年防汛抢险暨避险转移综合应急演练现在开始!”6月13日,在新华区汽车产业园,随着一声令下,包括人武抢险组、巡河检查组、医疗救治组、消防救援组等小组的新华区防汛抢险暨避险转移综合应急演练正式拉开帷幕。

为进一步完善防汛指挥体系,磨合协调联动机制,提升防汛抢险应急队伍的实战水平和快速处置能力,此次应急演练由

新华区人武部、区城管局、区卫健局、区应急管理局、新华公安分局、新华区消防救援大队、新华交警大队、大郭街道办事处、新华汽车产业园等参加。

“各商铺,我是汽车产业园客户部,接上级通知发布预警信息,未来6小时我市有强降雨天气,并伴有冰雹,请做好防范……”随着各参演队伍集结完毕,7时30分,演练正式开始。该演练以大范围雷雨天气频发,特别是新华区达到大暴雨级别为背景,模

拟开展了雷暴预警人车转移、河道行洪撤离游、通讯中断联通抢修、南水北调巡堤查险、洪水暴涨抬筑于堤五个科目。演练期间,人力与技术的配合,不仅提高了防汛工作效率,也为抗灾抢险提供了技术支撑。整个演练紧张有序、贴近实战,参演人员分工明确、密切配合。最后,经过全体参演人员的奋力抢险和共同努力,此次降雨造成的险情得到及时处置。

“此次演练达到了锤炼队伍、完善机

制、提升能力的预期效果,为在突发情况下如何组织指挥、如何迅速响应、如何抢险施救积累了实战经验。”新华区城管局防汛应急办公室主任许月江说。

新华区相关负责人表示,新华区城区防汛指挥部将以“时时放心不下”的责任感持续落实防汛责任,进一步提高思想认识,抓紧补齐短板,不断提高新华区防汛抗洪抢险救灾能力水平,全力保障人民群众生命财产安全。

17家爱心服务站提供帮助

鹿泉区切实解决女职工个性化多元化需求

本报讯(记者 郭莉萍)“卡嫂”服务站、爱心托管班、婚恋爱心服务站、创业就业爱心服务站、法律援助爱心服务站……如今,在鹿泉区,为切实满足女职工个性化和多元化需求,着力解决女职工“急难愁盼”问题,鹿泉区总工会分类建设打造了5类17家“女职工爱心服务站”,开辟服务女职工新阵地,实现工会女职工工作水平新提升。

在货运行业,货车司机的妻子常被亲切地称为“卡嫂”。6月25日,在河北金隅鼎鑫水泥有限公司“卡嫂”服务站休息区,工会志愿者为“卡嫂”送上冷饮和毛巾。记者看到,服务站内沙发、空调、热水器、电视机、医疗箱、免费Wi-Fi一应俱全,还有

独立的休息室,“卡嫂”在这里不仅可以享受日常洗漱和就餐,还可以免费上网、阅读书籍、喝茶休闲。石家庄市鹿泉区总工会相关负责人介绍,这是她们在企业建设的全市首家“卡嫂爱心服务站”,旨在为“卡嫂”提供休息休闲的温馨空间,让货车司机家人感受到工会“娘家人”的关爱与温暖。

“孩子课后无人管,工会‘娘家人’来帮你!”为进一步做实做细职工关爱服务工作,让职工无后顾之忧地投入工作,鹿泉区总工会聚焦职工现实需求,成立了爱心托管班,为鹿泉实验学校职工小学子提供托管照看服务。区总工会从场地安全、教学管理、餐饮安全层层把关,经过多次调研,确定了包括思想品德教育、

文化体育活动、午餐、午休等多种服务项目,以更好地服务职工子女。常态化的子女爱心托管服务,帮助职工最大限度实现“上班带娃两不误”。同时,鹿泉区总工会在社区建成5家“职工子女托管爱心服务站”,招募义务大学生志愿者及聘请专业教师,开设文化课及音乐美术、创意手工等特色课程,解决了职工子女假期无人照看的现状。

此外,鹿泉区总工会在充分调研的基础上,根据职工需求,分类打造服务阵地。依托企业成立了三家“婚恋爱心服务站”,定期开展交友联谊活动。联合公益红娘工作室,通过线上、线下多种渠道,为职工开展婚姻介绍、婚恋指导和婚庆服务等多项

公益服务;建成3家“创业就业爱心服务站”,配套茶艺花香疗愈室、家政培训室和瑜伽体验室等功能室,定期开展的养老护理师、育婴师等技能培训,帮助下岗职工实现了再就业;联合区检察院成立“法律援助爱心服务站”,引导女职工通过合法途径正确的表达利益诉求,解决矛盾纠纷,并定期开展女职工权益保障和法律援助等法律法规宣传。

鹿泉区总工会相关负责人表示,为确保爱心服务站的高效运营和优质服务,鹿泉区总工会分类制定流程标准,在服务内容和及服务形式上不断完善制度机制,促进爱心服务站制度化、规范化运营,形成综合服务+特色服务相融合的亮点品牌。



口袋公园让生活更惬意

6月26日,市民在位于石家庄市北二环和中华大街交界附近的口袋公园——华园游玩赏景。石家庄市充分利用拆违腾退的空闲地块,优化城市绿地布局,精心打造600多个群众身边的口袋公园,满足市民就近游园赏景、休闲娱乐的需求。

本报首席记者 张震摄

「国际癫痫关爱日」到来 一起给患者更多关爱

本报讯(记者 李莉雅)今年的6月28日是第十八个“国际癫痫关爱日”。癫痫是神经系统常见的慢性疾病,严重影响患者身心健康和生活质量。市人民医院神经内科主任赵明哲表示,应科学认识癫痫,及时发现及时治疗,呼吁全社会共同关爱和不歧视癫痫患者。

“癫痫发作多种多样,在所有的发作类型中,大发作是比较严重的一种。发作起来非常突然,患者可能会突然倒地、意识丧失、双眼上翻、面色青紫、四肢抽搐,一般持续2至3分钟就会自行缓解。”赵明哲说,癫痫发作本身很少危及生命,但若在白天日常活动中发病,容易造成摔倒、烫伤、溺水等事故发生,这些意外伤害比癫痫发作本身危害性更大。

癫痫患者应该了解癫痫疾病的起因、症状、治疗方法等,更好地掌握自身疾病情况,更加客观地判断评估自己的病情。赵明哲说,癫痫规范化诊疗及服药很重要,各国临床研究表明,新诊断的癫痫患者,只要接受规范、合理的抗癫痫药物治疗,70%至80%患者的发作是可以控制的,基本不影响正常的生活及工作。其中,60%至70%的患者经专业医生评估后,可在2到5年的治疗后停药或减药。

“癫痫患者容易受到社会的误解和排斥,这是因为癫痫发作症状让人感到恐惧和困扰,许多人缺乏对癫痫的了解和认识。”赵明哲说,针对患者受歧视的问题,社会应该加强对癫痫知识的宣传和普及,提高社会大众的正确认知,为癫痫患者构建一个没有歧视的良好生活环境。另外,还需要完善的社会支持体系,包括心理共病咨询、康复指导等,来减轻患者的心理社会负担,改善其生活质量。

赵明哲呼吁,对于癫痫患者,大家应做到不漠视、不歧视、不疏远、不嘲笑,鼓励他们积极参与到疾病的自我管理,提高生活质量,享受幸福生活。

声明

根据石家庄市住房和城乡建设局《石家庄市新建商品房预售资金管理暂行办法》(石住建规[2022]1号)的有关要求,石家庄凯琦房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91130102MABTDSAQ29)开发建设的“华锦天瑞府”小区项目5#住宅楼,预售证编号:石

行审预售许决(2023)113号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后

行审预售许决(2023)113号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后

行审预售许决(2023)113号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后

声明

根据石家庄市住房和城乡建设局《石家庄市新建商品房预售资金管理暂行办法》(石住建规[2022]1号)的有关要求,石家庄凯琦房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91130102MABTDSAQ29)开发建设的“华锦天瑞府”小区项目3#住宅楼,预售证编号:石

行审预售许决(2023)100号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后

行审预售许决(2023)100号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后

行审预售许决(2023)100号,拟使用保函进行重点资金监管,银行保函生效后

石家庄市规划管理审批项目撤回建设工程规划许可证公告

华药南厂区华药东街(规划路)第1301022024GG0012421号,因(规划调整)特此登报撤回。

石家庄市自然资源和规划局
2024年6月26日